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Розв’яжемо задачу графічним методом, який передбачений критеріями оцінювання.
Розглянемо функції: 
[image: image23.png]36. 3maiiniTe yci sHaueHHA IapaMeTpa @, 38 SKUX PIBHAHHA ax — 3 = —x2 + 18x — 72
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. Рівняння буде мати єдиний корінь при тих значеннях параметра, при яких графіки утворених функцій будуть мати одну спільну точку. Графік функції 
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 - це сімейство прямих  які проходять через точку А(0;3).
Графіком            
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  буде півколо з центром у точці (0;9) і радіусом 3

Значить рівняння буде мати єдиний корінь при значеннях параметра а при яких пряма 
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 буде мати з півколом одну спільну точку. А це можливо у двох випадках: 1) пряма перетинає коло у точках дуги DB, за виключенням точки   D, тобто проходить між прямими AD і AB включно;2) пряма дотикається до кола. 
 У першому випадку пряма AD проходить через точку С(6;0), тому 
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, а=0,5. Причому AD не задовольняє умову (має з півколом дві спільні точки).  Пряма АВ проходить через точку В(12:0), тому     
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,  а=0,25.  І АВ задовольняє умову. Умову будуть задовольняти і всі ті прямі,  які будуть проходити між прямими  АВ і AD, а це буде при 
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 У другому випадку пряма АК буде дотичною до півкола, якщо рівняння 
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 буде мати єдиний корінь при 
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 рівняння буде мати один корінь при рівності дискримінанта нулю.
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Значить а=0 або а=3:4=0,75  Значення а=0 не задовольняє умову 
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 При а =0,75
Рівняння має вигляд 
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, х=7,2 і умова 
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виконується..
Отже задане рівняння буде мати єдиний корінь при 
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Зауважимо, що значення а =0,75 можна було знайти застосувавши геометричний зміст похідної.( похідна – кутовий коефіцієнт дотичної).
 Відповідь. 
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